
 
 

 
 

Перевірити наявність податкового боргу можна на вебпорталі ДПС 

 
Звертаємо увагу платників податків, на офіційному вебпорталі ДПС 

(https://tax.gov.ua) оприлюднюється інформація про суб’єктів господарювання, які 
мають податковий борг. З цією інформацією можна ознайомитись за посиланням: 
Головна/Відкриті дані/Інформація про суб’єктів господарювання, які мають 
податковий борг.  

Крім того, на офіційному вебпорталі ДПС працює електронний сервіс «Дізнайся 
більше про свого бізнес-партнера», який розміщено на головній сторінці вебпорталу 
(https://tax.gov.ua/businesspartner).  

Для перевірки надійності ділового партнера, зокрема, щодо сумлінності у сплаті 
податків, достатньо ввести відому інформацію в одне з полів або в обидва поля і 
система здійснить пошук у базах даних, доступних для публічного використання та 
повідомить про результати пошуку з зазначенням інформації щодо відсутності або 
наявності боргу у платника податків.  

У полі «Податковий номер» вказується код за ЄДРПОУ/реєстраційний номер 
облікової картки платника податків/серія та/або номер паспорта (для фізичних осіб – 
платників податків, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати платежі за 
серією та/або номером паспорта).  

У полі «Найменування/прізвище, ім’я, по батькові платника податків» 
зазначається повністю точна назва платника податків.  

Оновлення інформації на вебпорталі ДПС щодо стану розрахунків платника 
податків з бюджетом (про наявність заборгованості) відбувається щоденно, крім 
вихідних та святкових днів, після проведення розрахунків зведених показників в 
центральній базі даних за результатами попереднього банківського дня.  

Звертаємо увагу, що меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної частини 
(особистого кабінету) Електронного кабінету надає платнику податків з використанням 
кваліфікованого електронного підпису, отриманого у будь-якого Кваліфікованого 
надавача електронних довірчих послуг, доступ до своїх особових рахунків із сплати 
податків, зборів та інших платежів. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України 
https://t.me/tax_gov_ua.          

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 
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